チオラ®錠の供給制限と停⽌に関するお知らせ

⽇本尿路結石症学会会員 各位

　この度、マイラン製薬株式会社、ファイザー株式会社が製造・販売している代謝改善解毒・シスチン尿症治療剤、チオラ錠100につきまして、原薬を製造する製造所でのGMP（Good Manufacturing Practice：医薬品の製造管理及び品質管理の基準）上の問題が発覚したため原薬の製造が停⽌されており、今後の製造スケジュールの⾒通しが⽴たない状況であるとの情報提供がございました。　
　また、厚生労働省からも、チオラ錠についての供給見通しと、シスチン尿症への優先的な供給についての案内がございました。
　すでに日本泌尿器科学会から代替方法も含め案内されている中ですが、あらためてご報告申し上げます。代替方法につきましては、学会員の先⽣⽅のご⾒識、ご経験と患者との信頼関係のもとに、現状で選択できる最善の代替⽅法をご採⽤頂きますよう、お願い申し上げます。
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